

## Family Office der Frankfurter Bankgesellschaft verlängert vorzeitig mit Vorstand Marc Nilles

Die Frankfurter Bankgesellschaft Gruppe, Privatbank der Sparkassen-Finanzgruppe, schafft Kontinuität in der Führung des gruppeneigenen Family Offices: Der Vertrag mit Vorstand Marc Nilles wurde nun vorzeitig bis ins Jahr 2030 verlängert. Marc Nilles ist bereits seit Mitte 2022 Vorstand der Family Office der Frankfurter Bankgesellschaft AG, einer Tochtergesellschaft der Frankfurter Bankgesellschaft Holding AG. Der 43-Jährige verfügt über langjährige Erfahrung in den Bereichen Private Wealth Management und Family-Office-Beratung, die er sowohl bei privaten Banken als auch bei einer Regionalbank sammelte.

«Wir freuen uns sehr, dass wir bereits jetzt die Zusammenarbeit mit Marc Nilles auf eine langfristige Basis stellen konnten», kommentiert Michael Bräuer, CEO der Frankfurter Bankgesellschaft Gruppe, die Personalie. «Herr Nilles konnte in seinem bisherigen Wirken das Leistungsangebot unseres Multi-Family-Offices auf beeindruckende Weise weiterentwickeln – gemeinsam mit seinem Team, das er durch erfahrene Expertinnen und Experten ebenso wie ambitionierte Talente gezielt auf- und ausgebaut hat. Mit seiner Vertragsverlängerung stellen wir sicher, dass dieser erfolgreiche Weg kontinuierlich weiterverfolgt wird.»

Das Family Office der Frankfurter Bankgesellschaft ist das einzige Multi-Family-Office der Sparkassen-Finanzgruppe. Es ist spezialisiert auf die ganzheitliche Vermögensbegleitung seiner Mandantinnen und Mandanten. Neben Wealth Planning gehören dazu auch die Begleitung von Transformationsprozessen, etwa in der Vermögensnachfolge, sowie umfangreiche Dienstleistungen rund um Immobilieninvestments.

## Über die Frankfurter Bankgesellschaft:

Die Frankfurter Bankgesellschaft ist die Privatbank der Sparkassen-Finanzgruppe, einer der größten Finanzgruppen der Welt. Sie besteht aus zwei Vollbanken mit Sitzen in Zürich und Frankfurt am Main. Zudem verfügt sie über das einzige Multi-Family-Office der Sparkassen-Finanzgruppe, die Family Office der Frankfurter Bankgesellschaft AG. Über eine Mehrheitsbeteiligung an der IMAP M&A Consultants AG hat sie außerdem eine hohe Expertise für M&A-Beratung im Mittelstand. Die Gruppe verwaltet über 21 Mrd. CHF/EUR und zählt in Deutschland zu den führenden Privatbanken. Gesteuert wird die Gruppe von einer Holdinggesellschaft mit Sitz in Frankfurt am Main, deren Alleinaktionärin die Helaba (Landesbank Hessen-Thüringen) ist.

## Pressekontakt:

Frankfurter Bankgesellschaft Gruppe Johanna Cirrincione, Marketing & Kommunikation Neue Mainzer Straße 2–4 60311 Frankfurt am Main

Telefon: +49 69 2713965-721

E-Mail: johanna.cirrincione@frankfurter-bankgesellschaft.com



## Datenschutz:

Wenn Sie unseren Presseservice künftig nicht mehr nutzen möchten, teilen Sie uns dies bitte per Mail mit (<u>marketing@frankfurter-bankgesellschaft.com</u>). Hinweise zum Datenschutz und zur Widerrufserklärung finden Sie in unserer Datenschutzerklärung unter <a href="https://www.frankfurter-bankgesellschaft.com/datenschutz/">https://www.frankfurter-bankgesellschaft.com/datenschutz/</a>.